I=

P

SMHIOLA

HAaKPOL

Zaklad Produkeyjno Handlowo Ustugowy =G
96-111 Kowicsy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www. hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

Volkswagen Jetia
I1-
Nr katalogowy W/037

KARTA GWARANCYINA
Warunki gwarancyjne i postepowsanie reklamacyjne
Producent zobowiazuje sie do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigey
od daty zakupu lub 24 miesigey od daty produkcji, w terminie H-dniowym.

Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w migjscu zakupu lub bezposrednio
u producenta.

Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktdrego usskodzenic nastapito:

ay  wskutek wypadku,

b wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obslugi, eksploatagji, k\ﬂl‘lELn"-'ﬂLJi
podanych w instrukcji

Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego,

nie moze shuzy¢ jako podstawa do reklamacji.

W skutek nie prawidlowego zamontowania Zaczepu.

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania preyczep
towarowych i turystycenyeh.

Warunki zamontowania

Zaczep moze byé zamontowany i eksploatowany w samochodzie, kiory posiada
whasciwy stan techniczny elementéw poadworia, poprzez ktore nastepuje podijezenie
7aczepu.

Elementy te nie moga byé uszkodzone mechanicrnie ani poprzez dzialanie korozji.

a o W

T R

WARUNKI EKSPLOATACT]

Zaczep posiada tablicsky snamionowa obowigzujacy uzythownika w zakresie
prawitlowego i bezpiccsnego obcigzenia,

_!*
R = 1800 kp

¥

J S=75 kg

W czasie cale) cksploataci nalezy poszezegdlne elementy zoczepu utrzymywic

w nalezylym stanie lechnicznym (whasciwie dokrgeone elementy zlaczone, calodc
konstrukeji znbeepicczona preed dzialaniem Korozji),

Przyczepa musi by¢ polyczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlgczem

o odpowiednic] wytrzymalodei (fancuch, linka 2 zapigeiem).

UWAGA

Uszkadzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia

preesshode, wyklucraja dalszg eksploatacje zaczepu.
Uszkaddsony anceep kuluwy nie moZe byé naprawiany.

D =930 kN

'apmmlm druby mocujace zaczep |Lu|l.'l“'}" po okalo 1000 km przebicgu ELS[J'I.':EIIEL_]].

Nacisk pienowy na kule zaczepu nie moze przckroczy¢ 75 kg.

Po zumontowaniv zaczepu kulowego nalezy dokonaé <~

precglydu na stacji diagnostycznej! f

clalin Spraedady.. e

111y 1 [ ——

Duty produkegi..... i

precage sprecdawey

e20%94/20%00




Sruba M10x35-8.8; Bolt
Podkl. sprez. 10,2 Spring Washer
Podki. okr. pow. 10,5 ; Flain Washer

\Sruba M12x70-8.8; Bolt

"ﬂ'-*ﬂ'mllﬂ}'

W37

{
|

Marka
Vv Jetla

Sruba M10x35-8.8 ; Bolt
Podki. spreZ. 10,2 ; Spring Washer
Podki, okr. pow. 10,5, Plain Washer

Nakretka M12; Nut
Podki. spre2.12,.2; Spring Washer
Podkl. okr, 13 ; Plain Washer

IMIOE A

HAaKPDOL
96-111 Kowlesy, Chojnata 23 A

od 01/2011- > 1el <48 46 831 73 31



Ciniazdo T-biegunowe 12V -_ ZESTAW SRUBOWY:
4 ruchomymi bolcani _ FASTENING MEANS:
Symbol SWW 1135-812

™ , G - = —F  |=-MI2xTO 8RR 2=at
naczenic Lavisk do lgczenia olory ' MIONISRE  dan
zacisku preewodiw Volkswagen Jetta °
3l div magy pojazdu iaky . white 11 -
L do swiatel Kieronku jardy lewyveh Aaly . yellow NO CAT. W37 <3 | M2 Y | O
I do swiatel Kicrunky jazdy pravwych siclony, green % M0 Juzi ==
54 do swined hamowania crerwony, red i
S8L do-Swintel posyeyinveh lewveh crarny. black INSTRUKCJA MONTAZU: TE oo
SER do swiatel posveyinyeh prawyeh lrgeowy. brown FITTING INSTRUCTION: c -ih"l IEI ;w
+ tyvine swiatls przeciwmglowe nichicski , bluc 2 Rl
ﬁ -M12 2szt
Momenl skrecajacy dla Srub | nakretek (8.8)

Forgue settings Tor nuts and bolis (8.8)

M3 25 Nm MI2 BS Nm
MID 55 Nm Mid 135 Nm
M6 195 Nim
e  (Odkrecic zderzak i lampy.
e Odkreci¢ belke zderzeniowa ( nie bedzie juz potrzebna).
e Odkrecic ostone od spodu samochodu.
o Wsungc belke haka do podluznic poprzez otwory technologiczne i skrecic srubami

M10x35 8.8 ( pkt.1)

Zatozyé ostone zdjetay wezesniej,

Zalozy¢ zderzak 1 lampy.

Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego srubami M12x70 8.8,
Dokrecié wszystkie $ruby z momentem wy tabeli.

Podlgczye instalacje elektryczng.




